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Bl. Xyolwé Biprio, oel. 60,62: H ypapikn mapdotacn tov cuvaptioemy 6ivel avtictorya
TIg KOUTOAES otafepol, petafAntod Kol GLVOAKOL KOGTOVLC. Xtov KABeto A&ova
petpape 1o ovtiotoyo Kabe @opd KOGTOC Kol GTOV OpwlOvVIIo TNV mopoyOUEVN
nocotnta. [ 10 mopdderypud pog ot avtioTtoleg KOUTOAES TOPOLGLAlovTol GTO
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H xopmdin tov otabepov kd6cToug eivan pia gvbeia ypappun tapdAinin tpog tov d&ova
™G moocOTNTOS. AVTO onuaivel 0Tt 10 otafepd KOGTOG TAPAUEVEL OUETAPANTO,
aveEdptta and v mapoyouevn mocdtra. To otabepd kodctog emPopdver v
emyeipnon kot 6tav akdun n mopayoyn ivar undév, yuo tapdderypo to ££0da idpvong
g emyeipnong. H kapumdAn tov petafantod kdctoug Eekiva and v apyn tov dEova
Kol avEpyeTal, KaOMOS avéavetarl 1 TOcOTNTA TOV TPOTOVTOC. XNV apyn 1 owENom Tov
petafintov k6oTovg ivol apyn Kot 6T cuvEXELD YiveTol £vTov). Avtd ogeiletal 6To
vopo g ebivovcag 1 un avaroyng amddoons mov diEneL Ty moapaywyn. H kapmoin
TOV GLVOAMKOV KOGTOLG lval To dBpoicpa KafETmg TV 300 GAL®Y KOUTLAD®Y. EEKIVE
amd to VYog Tov 6tafepov kOaToLvg (dtav Q = 0, Xvv. Kdotog = Ztabepd Kodotog). H
HETOPOAN TNG OPEIAETAL ATOKAEIGTIKGE GTO HETAPANTO KOGTOG, YU aTO Kot EXEL TNV 10101
mopeia pe TV KAPmOAN Tov. ATE el omd TV KAUTOAN TOV UETAPANTOD KOGTOLG KOTA

10 nEyehoc Tov 6TafePov KOGTOVG.

B2.  Zyolwo BipAio, oeh. 65: H kapmoin tou

1! ANTol KOGTOVG OElyvel TN oyéon

OVOUESH OTO HEGO UETOPANTO KOOH o mocodTNTOL MOpaywyns. To péco

HeTOPANTO KOGTOG GTNV apyn UEL
0T0 VOUO NG @Bivovoag 1

1) 6T cuvéxewn avéavetal. Avtd opeideton

av&avetal pe ypnyopotep 501 0,TL TO KOGTOG TOV UETOPANTAOV GUVIEAEGTMV, LIE

OTOTEAECUA TO UEGO

B3.  Zyolwo BiAio, oel. 66: To oprakd KOGTOG ivort onuavtikd péyebog yia pa exyeipnon,
yuti 1 amd@oon TG EMYEIPNONG Yo adENCT TG TOPAY®YNS TNG KT pia povada Oa
TPEMEL VoL Yivel Emerta omd cVYKPIoT TOL KOGTOLS OLTNG TNG HOVAdNS, Tov givol To
0pLoKd KOGTOC, e TO £6000 Omd TNV TOANCT ALTAS TG Hovadag. Eival avaykaio va
TOVIOTEL G° 0VTO TO oNUEID OTL TO OPLOKO KOGTOG dEV Elval TO KOGTOC TAPAYMYNG TNG
OLYKEKPIUEVNG TEAELTOIOC HOVASNS TPOIOVTOG, OAAG 1 UETAPOAT} TOL GULVOAIKOV
KOGTOVG OV TPONADE amd TNV TOPOy®YN TNG CGLYKEKPIUEVIG LOVASOS TPOTIOVTOC, 1
omoio TPOKAAESE, OTMG EMONUAVONKE KOl GTO KEPAANLO TNG GLUVAPTNONG TOPAYWOYNG,
peTafoAn otic avoroyieg otafep®dV Kol LETAPANTOV GUVIEAECTMOV TOPAYMYNG.

Téhog, To oprakd kdotog petafdrietor g péyedog mo Evrova and to HEGo PETAPANTO
KO6T0G Yyloti dgv emmpedleTal, OT®MG TO HEGO, amd TIC TPONYOVUEVEG UETAPOAEG TOV
k6otoug mapaywyns. To péco K6oTog elvar k6GTOg avd Hovada mPoidvTog, eV TO
opKo gtvar 1 aENOM TOL GLVOAKOV KOGTOVS TAPAYW®YNG AOY® TNG TAPOYWYNG TNG

tedevTaiog Lovadag Tpoidvtoc.

OMAAA TPITH

I't. Mg Bdon ta dedopéva, to THmo ¢ oeh. 40 kaBdG kot ) ceh. 32, TpokLRTEL O €ENG

nivaxog:
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ZHTOYMENH
TIMH EIZOAHMA
[IOXOTHTA
100 8000 Y1
120 7200 Y1
120 Q3 Y2=Y1+1/4Y1=5/4Y1

AQ P1 7200-8000 100
= —%— = * =
AP Q1 120 -100 8000

ED

Agdopévov 0T 1 kaumOAn {RTnon

ayvV®OGTOLG Yo el60dnua Y1 kou D = 12.000 - 40P.

I'2. Mze Bdon tov tHmo

gy = 9% A0% = —50%
~ AY% g A% = 0
5
v < 2oL o BT 0 = 25
°T T ! e

GTidyvovpEe 300 EEI0MGELS e dVO

Apa 1n  véa ouvvdptmon (Rmnong  eivar: QD' = (12.000 - 40P) — 50% =

(12.000 - 40P) = (12.0000 - 40P) — (6.000 — 20P) = 6.000 — 20P.

I'3. Mg Bdon ) ogh. 95 ywo Tov akyePpikd Tpocdopiopd Tov onpeiov 1woppomiog:

QD =QS = 12.000— 40P = 20P » 12.000 = 60P » Po = 200 & Qo = 4.000

QD' = QS » 6.000 — 20P = 20P » 6.000 = 40P = Po’ = 150 & Qo' = 3.000

I'4. Mg Bdon tov tOmo g ceh. 86:

AQ P1+P2

ES="%u——""Z_
AP Q1+ Q2
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Agdopévov 0Tt 1 TOEOEONG EANCTIKOTNTO TPOCPOPAS HETAED Twv Vo onueimv

ooppomiag etvan 1, n ehaotikdtra yopakmmpiletal og povadiaio.

I's.

emBapvvon tov kpatikoV tpovmoloytouov = 400.000 = wisovaoua * Pk = 400.000
B (QS — QD’) x Pk = 400.000 » [20Px — (6.000 — 20Pk)] * Pk
= 400.000 » 20Pk? — 6.000Pk + 20Pk? = 400.000
B 40Pk? — 6.000Px — 400.000 = 0 ® Px? — 150Pkx — 10.000 = 0

Avvovtag 1 devtepofdba e&icmon tpoxvmte, A0 Kot EMEKTAOT LILAPYOVV OVO pileg,
o

€K TV onoimv N pia givol apvnTiky Kot amoppirTe 1 An etvon 200 >0 kou gfvorn deKT.
Apa Px = 200.
AAXTETAPTH
Al.
y1 =10.000 - = = 1000 (y1o hapséiio 0 — 10.000)

2.000 € =10.000 - =% = (y1a hpéikio 10.001- 20.000)

— .30 -— ‘ _
y2 =10.000 100:_2 3.000| (yio khpdkio 20.001 — 30.000)
— X2 —
4.000 =10.000 00 = X2 40

‘y3 = KMUOKLO EIGOONIUATOS . POPOLOYIKO GUWSM:GTT']I

N m
2Hvoro eopov = 1.000 + 2.000 + 3.000 + 4.00 + y3 =

10.450 = 10.000 + y3 =
APA (1)= 450=0450 =

Enopévac cuvoikod sieoonua = 40.000 + 1.000 = 41.000 I'a to A" TTIPOZQITO
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A2. T to B ITPOXQITIO
Svoho gopov = (10.000 - ) + (2.000) + (3.000) + (5.000 - - ) = 8.000,

A3.  ©OOPOXZ AAITANHX = AAIIANH - ©X=12.000 - % =2.400

% pépov AATTANHE = LS OUTVIS 1

ELloodnpa
, 2.400
A" TIPOZQIIO: % ®OPOY =
41.000
2.400

35.000
EIIOMENQZX: O ®OPOX AAITANH
avTioTPOPU TPO0OEVLTIKOG POy KaBMG
LEIOVETOL O (QOPOAOYIKOG GUVIEXES
€1000MNUATIKEG TAEELC.)

100 = 5,85%

B" I[IPOZQIIO: % ®OPOY = 100 = 6,85%

Ad.  Anpéota £6080 = (10.450£8,000) + (2.400 - 2) = 23.250.

0G TO €domua  yopaktnpileTon
@opoAroyikn Bdom (el06omua)
Topvvoviar Gvico ol YOopnAd
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